



臺北市私立育達高中雙語中學部《校園週報》

生活中禮儀的實踐

在成長的道路上，禮儀是我們必須培養的重要品格之一，不僅表達我們對他人的尊重，更是展現自我修養的重要途徑，培養良好的禮儀意識有一定的影響力。

首先，要學會尊重他人，包括對老師、家人和同學的尊重，無論是言語還是行為，都應該顯示出對他人的尊重和關愛。當你尊重別人時，也會得到同樣的尊重。其次，要注意言行舉止。有禮貌的言語和舉止能夠營造和諧的氛圍，讓人感到舒適和愉快。再者，要懂得感恩。學會感謝他人的幫助和付出，一個心存感恩的人，會懂得珍惜身邊的一切，並以積極的態度面對生活。最後，要注重細節。細節決定成敗，一個微笑、一句問候、一份小禮物，都能夠彰顯你的禮儀修養。在生活的點滴中，不忘記關心和呵護身邊的人，把禮儀實踐到生活當中。

禮儀不僅是一種表面的形式，更是一種內在修養的體現。在生活中，希望同學們培養良好的禮儀意識，這將有助於我們成為更加優秀和受人尊敬的人。

中學部教導主任 蔡易倫 113.04.19.

一、校園精彩學習時刻

1. 【國際交流~美國師生來訪】

本週中學部接待遠從美國加州聖地牙哥來訪的 The Grauer School 師生們，由本校同學們擔當起主持人，介紹雙方學校特色、實際課程互動操作、卡片交換祝福等活動，過程中大方開口和美方同學們交談互動，不僅發揮了英語文的學習，也讓國際交流實質發揮。同學們也準備了紀念小禮品與本土餅乾與美國師生分享，大家一同完成一次有趣的國際交流接待學習體驗。



二、校園榮譽榜~劍橋英檢考試

1. 恭喜以下兩位同學通過劍橋英檢 PET 級別(等同 CEFR B1)，值得嘉許。

801 李 O 愷

801 林 O 均

2. 恭喜以下五位同學通過劍橋英檢 KET 級別(等同 CEFR A2)，值得嘉許。

701 陳 O 澤

901 林 O 佑

901 梁 O 閱

901 王 O 晞

901 倪 O 語

非常恭喜通過認證的同學們~期待你們可以帶著這份對學習的熱情與努力不懈的精神，繼續朝向下一個目標邁進!也謝謝各位指導老師的用心教導。

三、學校行事曆

1. 04/22(一)~04/25(四)配合全中運停課四天，九年級學生到校溫書課業。

2. 05/08(二)~05/09(三)舉行第二次期中測驗評量，請同學開始安排複習進度。

